

Додељени кључеви за 75 станова на Бежанијској коси

Ове године 600 НОВИХ СТАНОВА



На свечаном уручивању кључева за 75 станова на Бежанијској коси у Београду, министар одбране Драган Шутановац је рекао да је то „само део од 600 станова колико планирамо да поделимо током ове године, а половина од укупног броја који се завршавају у овом насељу“.

У станове ће се са породицама уселити 39 војних пензионера, 36 активних припадника система одбране, међу којима и четири генерала, што потврђује да данас високи војни службеници немају приоритет у односу на остале, што ће бити тренд и у будуће.

– Нажалост, као што знате, недостатак финансијских средстава онемогућио нас је у реализовању свих планова. Без обзира на то, трудимо се да све буде урађено квалитетно, па ће број завршених станова у овој години бити рекордан у последње две деценије – поручио је министар Шутановац.

Од поменутог броја од 600 планираних станова, истакао је министар, током јула биће завршено и 450 станова ван Београда, најављујући да ће прве месеце наредне године обежити подела 450 станова у бившој

касарни „4. јули“, чиме ће се остварити максимум додељених станова у последњих двадесет година.

Према речима потпуковника Веселина Гредића, који ради у Центру за командно-информационе системе и информатичку подршку, на решење стамбеног питања чекао је скоро три деценије.

– До сада смо били подстанари, а било је и разних варијанти војног смештаја, а за то време је на станарину потрошено више десетина хиљада евра – истакао је поручник Гредић који ће се са својом породицом уселити у троипособни стан од 89 квадратних метара у новоизграђеној згради.

Комшије породице Гредић биће и породица мајора Дејана Живановића, pilota авиона миг 21 на аеродрому „Батајница“.

– Решење за овај стан добио сам још 2001. још као самац, а ево данас, након деценије, усељавам се са супругом и сином – рекао је мајор Живановић, изражавајући захвалност Министарству одбране и Војсци Србије што су, ипак, у последњој фази испоштовали пројектоване рокове. ■

Б. М.

Сарадња са Немачком у области војне историје

19

Делегација Управе за војноисторијска истраживања Министарства одбране СР Немачке боравила је у посети Институту за стратегијска истраживања (ИСИ) од 20. до 22. јуна. У делегацији су били начелник Управе, пуковник др Ханс-Хубертус Мак и др Михаел Епкенхас, начелник Одељења за научноистраживачки рад.

Немачку делегацију примили су директор ИСИ др Јованка Шарановић и начелник Одељења за војну историју др Милан Терзић. У току разговора договорено је да се настави са разменом научних публикација, чланака за објављивање у научним часописима и међусобним позивањем на научне конференције и округле столове из области војне историје у организацији обе стране.



Размотрена је и могућност израде заједничког зборника радова о немачко-југословенским војно-политичким односима у XX веку као и учешћа наших војних историчара на конференцијама и радним столовима посвећеним балканским и Првом светском рату.

Немачка страна показала је изузетно интересовања за пројекат Одељења за војну историју ИСИ „Југословенска војска и Трећи рајх 1933–1941“ и спремност да материјално подржи завршна истраживања на овом пројекту у СР Немачкој у току 2012. године. У току боравка у Републици Србији немачка делегација обишла је и Војни музеј и Војни архив. ■

М. Д.